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імені ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА
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ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

№ 22/01/25 від 24 січня 2025 р.

Керуючись вимогами статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - 
Закон) та Постановою Кабінету міністрів від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування» (далі Особливості), Положенням про уповноважену особу, що 
затверджене наказом від 26.10.2021р. №339

та з метою організації закупівлі по предмету код ДК 021:2015 - 79710000-4 - 
Охоронні послуги (спостереження за станом та технічне обслуговування сигналізації) без 
використання електронної системи закупівель.

Порядок денний:
Про прийняття рішення та обґрунтування проведення закупівлі без використання 

електронної системи закупівель.

ВИРІШИВ:
Для забезпечення функціонування сигналізації згідно з експлуатаційною 

документацією шляхом здійснення профілактичних оглядів, а саме, перевірок сигналізації 
з метою забезпечення безперебійної її роботи, виявлення пошкоджень, що можуть 
привести до виходу її з ладу, а також ліквідації несправностей, які можуть бути усунені 
безпосередньо за місцем знаходження сигналізації і не потребують заміни складових 
частин сигналізації або їх конструктивних елементів, існує потреба в закупівлі послуги з 
спостереження за станом та технічне обслуговування сигналізації. Оскільки, Управління 
поліції охорони, що діє на підставі Положення «Про поліцію охорони» та є 
правонаступником Державної служби охорони при Міністерстві внутрішніх справ, згідно 
Постанови КМУ №1139 від 25 грудня 2015 року, створено для здійснення заходів щодо 
охорони нерухомих об'єктів та іншого майна, в тому числі вантажів, тимчасового 
зберігання валютних цінностей, забезпечення особистої безпеки громадян, а також 
технічного захисту інформації на договірних засадах в порядку, встановленому 
законодавством.

Основними завданнями Поліції охорони є:
- здійснення за договорами заходів щодо охорони об'єктів згідно з переліком, який 

затверджується Кабінетом Міністрів України (Постанова КМУ від 21 листопада 2018 р. № 
975 «Про затвердження категорій об’єктів державної форми власності та сфер державного 
регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах» зі 
змінами), інших об'єктів, вантажів, інкасації, перевезення, тимчасового зберігання



валютних цінностей, забезпечення особистої безпеки громадян, а також технічного 
захисту інформації в порядку, встановленому законодавством;

- розроблення основних вимог до захисту об'єктів та громадян від злочинних 
посягань, примірних договорів і вимог до інженерно-технічного укріплення та захисту 
об'єктів, оснащення їх технічними системами та засобами телевідеоспостереження, 
тривожної сигналізації, контролювання доступу, а також інструкцій та інших документів, 
що регламентують виконання охоронних функцій. Таким чином інша альтернатива окрім 
Управління поліції охорони в Чернівецькій області (40108976) щодо технічного 
обслуговування сигналізації відсутня.

Отже, відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей — наявні обставини 
здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, а 
саме: «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб ’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з 
технічних причин».
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2. Закупівлю за предметом закупівлі — код ДК 021:2015 - 79710000-4 - Охоронні 
послуги (спостереження за станом та технічне обслуговування сигналізації) здійснити без 
використання електронної системи закупівель.

3. Визначити основні умови закупівлі

Предмет закупівлі - код ДК 021:2015 - 79710000-4 - Охоронні послуги (спостереження за 
станом та технічне обслуговування сигналізації)
Вартість- 1440,00 грн. з ПДВ.
Кількість -  1 послуга
Процедура закупівлі -  закупівля без використання електронної системи закупівель.
Назва учасника -  Управління поліції охорони в Чернівецькій області (40108976)
Джерело фінансування закупівлі: кошти Державного бюджету України.
Місце постачання: Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича»
Строк постачання: з 01.01.2025р по 31.12.2025р.
Умови оплати : Оплата за надані послуги відповідно до визначених тарифів здійснюється 
до 10 числа місяця наступного за місяцем в якому надавались послуги, шляхом 
перерахування Замовником відповідної суми, вказаної у Дислокації-Розрахунку вартості 
наданих послуг на розрахунковий рахунок Виконавця.

Уповноважена особа Дмитро ФЕДОРЦОВ


